
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 677
van ELS STERCKX
datum: 15 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Adoptie van dieren  -  Prijsverschillen

Sommige dierenasielen worden financieel gesteund door de lokale besturen. Die lokale 
subsidies volstaan echter niet om de kosten te dekken. De voorbije jaren maakte de 
Vlaamse Regering eindelijk werk van een structurele financiering van de dierenasielen. De 
erkende asielen kregen de zekerheid dat ze door de dienst Dierenwelzijn altijd zullen 
worden vergoed voor het inbeslaggenomen dier dat ze opvangen. De dienst Dierenwelzijn 
zal de kosten dan terugvorderen bij de eigenaar van het dier. 

Toch blijken veel dierenasielen zelfs met de huidige financiering hun financieel plaatje nog 
niet rond te krijgen. De werkingskosten van de dierenasielen liggen immers hoog. We 
vernemen van verschillende mensen dat de prijzen voor een te adopteren hond of kat van 
asiel tot asiel ver uit elkaar kunnen liggen. 

1. Zijn er in Vlaanderen standaardprijzen voor het adopteren van een hond of kat? Zo 
niet, waarom niet? Zo ja, wat zijn deze prijzen?

2. Zijn de prijzen van toepassing in heel Vlaanderen en voor alle asielen? Zo niet, waarom 
niet?

3. Zal de minister nog initiatieven nemen om de prijzen bij adoptie binnen de 
verschillende asielen gelijk te laten lopen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 677 van 15 juni 2023
van ELS STERCKX

1-2.Neen, de dierenasielen staan zelf in voor de prijszetting. Vlaanderen vertrouwt de 
dierenasielen en wil hen ook de ruimte geven om een eigen inschatting van prijs te 
maken, gebaseerd op omstandigheden die per asiel kunnen verschillen. Een 
eenheidsworst opleggen vanuit Brussel aan alle asielen, blind voor hun onderlinge 
verschillen, is niet in het belang van de asielen (of de dieren die er verblijven). 

3. Neen.


